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Gradonačelnik je 3. ožujka 2025. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Daje se suglasnost za dodjelom financijskih sredstava u iznosu od 660,00 eura Udruzi 
Restart za naknadu putnih troškova koautorskim suradnicama iz Rijeke na Međunarodnom 
filmskom festivalu u Rotterdamu.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2025. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport, 
mlade, Glava Kultura na poziciji PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi kulturne 
suradnje.

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, 
sport i mlade.

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg, Plamene Šarlije,
Vanje Tataj Štok
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade
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GRAD RIJEKA
                

GRADONAČELNIKU  

NA DONOŠENJE

Predmet:  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za dodjelom financijskih sredstava
                       Udruzi Restart za gostovanje na Međunarodnom filmskom festivalu u 

Rotterdamu

         Pročelnica

          Iva Erceg

Materijal izradila: 
Vanja Tataj Štok



Obrazloženje

Gradu Rijeci, Upravnom odjelu za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade obratio se Tibor 
Keser ispred produkcijske kuće, udruge Restart za podršku promocije filma Igora Bezinovića 
„Fiume o morte“. „Fiume o morte!" specifičan je dokumentarno-igrani film koji se bavi Rijekom i 
njezinom poviješću, a glavni akteri priče sadašnji su stanovnici toga grada. Projekt je nastao kao 
koprodukcija Hrvatske, Italije i Slovenije, a realiziran je kroz angažman velikog broja riječkih 
kulturnih djelatnika i filmskih profesionalaca. Od samog početka procesa produkcije, Grad Rijeka 
pružao je izuzetnu podršku i razumijevanje, osim u segmentu sufinanciranja sudjelovao je i kao 
važan partner u procesu snimanja i realizacije produkcije, a čime je naglašavao i važnost ovog 
projekta za zajednicu i građane. Film je doživio svjetsku premijeru na Međunarodnom filmskom
festivalu u Rotterdamu početkom veljače na kojoj je osvojio nagradu publike i kritičara. „Fiume o 
morte!" prvi je hrvatski film ikad uvršten u glavno natjecanje ovog prestižnog svjetskog festivala te 
je potvrda, a u konačnici i osvojene nagrade izniman uspjeh za hrvatsku kinematografiju, za razvoj 
filmskog stvaralaštva u regiji, kao i za Grad Rijeku. 

Kako bi uspješno odradili promociju filma, zatražili su Grad Rijeku putne troškove za dio riječkih 
suradnica koje su ključno doprinijele nastanku filma, a radi se o koautorskim suradnicama iz Rijeke  
casting direktorica Sari Jakupec te kostimografkinja Tajči Čekada i Manueli Paladin Šabanović, na 
svjetsko predstavljanje filma u Rotterdam.

Njihova prisutnost na ovom događaju bila je od neizmjerne važnosti ne samo za promociju filma, 
već i za promociju Rijeke kao kulturnog središta s bogatom poviješću i kreativnim potencijalom. 
Gostovanje na svakom festivalu prilika je da se Rijeka predstavi stranoj publici kroz prizmu filma 
koji tematizira njezinu povijest, identitet i ljude, ali i da riječki filmski djelatnici razmijene svoja 
lokalna iskustva s međunarodnom filmskom zajednicom.

S obzirom na navedeno predlaže se da Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade
pruži financijsku potporu Udruzi Restart u iznosu od 660,00 EUR-a za naknadu putnih troškova
koautorskim suradnicama iz Rijeke  na Međunarodnom filmskom festivalu u Rotterdamu.

Člankom 8. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ 
broj 83/22) propisano je da se financijska sredstva iznimno mogu dodijeliti izravno, bez objave 
javnog poziva, kada zbog žurnosti djelovanja nije moguće provesti postupak dodjele sredstava 
putem javnog poziva, a žurnost je uzrokovana događajem koji se nije mogao predvidjeti u 
programu rada prijavitelja programa i projekta. U tom slučaju ukupan iznos sredstava odobrenih ne 
smije prelaziti 5 % cjelokupnog iznosa namijenjenog za financiranje programa i projekata u toj 
godini koji se dodjeljuje putem javnog poziva. 
Člankom 15. Pravilnika o postupku donošenja Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke 
(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 13/19) propisano je da se financijska sredstva Proračuna 
Grada mogu dodijeliti za programe kulture koji su od interesa za Grad, a nisu uvršteni u Program 
za tekuću kalendarsku godinu isključivo u sljedećim slučajevima:
– u opravdanim i iznimnim slučajevima, kada nepredviđeni događaji obvezuju Grad kao davatelja 
financijskih sredstava da u suradnji s predlagateljem programa žurno djeluje u rokovima u kojima 
nije moguće provesti standardnu natječajnu proceduru, a program je moguće izvršiti samo 
izravnom dodjelom bespovratnih financijskih sredstava,
– kada se financijska sredstva dodjeljuju predlagatelju programa koji ima isključivu nadležnost u 
području djelovanja i/ili zemljopisnog područja za koje se financijska sredstva dodjeljuju, ili je 
predlagatelj programa jedina organizacija operativno sposobna za rad na području djelovanja i/ili 
zemljopisnom području na kojem se financirane aktivnosti provode,
– kada Odjel jednokratno dodjeljuje financijska sredstva do iznosa od 660,00 EUR za aktivnosti 
koje iz opravdanih razloga nisu mogle biti planirane u Programu, a ukupan iznos tako dodijeljenih 
sredstava iznosi najviše 5% svih sredstava planiranih u Proračunu Grada za financiranje svih 
programa i projekata predlagatelja programa.



Slijedom naprijed navedenoga, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke, da donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Daje se suglasnost za dodjelom financijskih sredstava u iznosu od 660,00 EUR-a, udruzi 
Restart za naknadu putnih troškova koautorskim suradnicama iz Rijeke  na Međunarodnom 
filmskom festivalu u Rotterdamu.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu
Grada
Rijeke za 2025. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport,
mlade, Glava Kultura na poziciji PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi
kulturne suradnje.

3. Za provedbu ovog Zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, 
sport i mlade.
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